
 تهران در صدر فهرست 
بیشترین خانه‌های خالی از سکنه

اقتصادی

لایحه بودجه سال 1405 منتشر شد

از افزایش 20 درصدی حقوق‌ها تا نرخ 12 درصدی مالیات بر ارزش افزوده

 سند کمپانی وبرگ سبز وبیمه نامه موتورسیکلت بادران CDI125CC وبه رنگ قرمز 
 156FMI11036993 مدل ۱۳۹۰ وبه شماره پلاک ۹۳۳۹۲- ایران ۱۵۹ وبه شماره موتور
 وبه شماره تنه N2D125F9018092 وبه مالکیت سید پرهام تحصیلداران 

دارای کد ملی۰۰۲۰۰۹۶۱۷۸ مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می‌گردد

برگ سبز سند موتورسیکلت سیستم: پالس تیپ: DTS180 مدل: 
 ۱۳۹۱رنگ: آبی شماره موتور: NEODJGNTJ00490 شماره شاسی:
  NEO***180A9105010شماره پلاک ۲۹۵۱۴ ایران ۵۹۸بنام فاطمه رهنما 

کد ملی ۲۲۴۰۰۹۵۳۰۱ مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط است.)گرگان(

دفاتر نمایندگی کیهان
همه روزه تلفنی آگهی 

میپذیرد

صفحه 4
چهار‌شنبه ۳ دی ۱۴۰۴
۳ رجب ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۳۸

بنایی 
و خدمات
ساختمانی

آگهی‌‌های

مفقودی

خرید و فروش و اجاره
کلیه املاک

خرید و فروش 
انواع خودرو

حمل و نقل

 TU5 سند کمپانی پژو پارس
پاک 997هـــ19-  شماره  به 
ایران14 به رنگ سفیدروغنی 
موتور  شماره  و  مدل1401 
 139B0281373 و شماره شاسی 
 NAAN11FE3NH876798
مفقود شده واز درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد)اهواز(

برگ سبز و سند کمپانی پژو 
پارس XU7 به شماره پلاک 
317س51- ایران14 به رنگ 
شماره  و  مدل1394  سفید 
 124K0704330 موتور 
سی شا ه  ر شما  و 
 NAAN01CEXFH264767
مفقود شده واز درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد)اهواز(

 1600OHV برگ سبز وانت پیکان
481ق24-  پاک  شماره  به 
ایران24 به رنگ سفیدشیری- 
روغنی مدل1389 وشماره موتور 
11489053029 و شماره شاسی 
 NAAA46AA6BG143725
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد)اهواز(

برگ سبز سواری پراید جی 
تی ایکس آی به شماره پلاک 
652س83- ایران14 به رنگ 
سفیدروغنی مدل1388 و شماره 
شماره  و   2856456 موتور 
 S1412288215212 شاسی
مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد)اهواز(

برگ سبز سواری‌هاچ بک سیستم 
پژو ۲۰۶ مدل ۱۳۹۰ شماره موتور  
14190003441 شماره شاسی 
NAApo3ED9B1499237به 
شماره پلاک ۳۲ ایران ۲۲۶ ج ۷۹ 
به نام علی اصغر محمدی دوست 
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد. )سبزوار(

سند کمپانی و شناسنامه مالکیت)برگ 
سبز( وانت کمپرسی زامیاد مدل 
۱۳۹۴ به رنگ سفید روغنی به شماره 
انتظامی ۴۶۲ق۲۱ ایران ۲۸ و شماره 
موتور ۶۸۳۳۷۲ و شماره شاسی 
NAZPL140TF0398635 متعلق 
به دهیاری بادخوره اسدآباد مفقود 
شده و از درجه اعتبار ساقط است.

)اسدآباد(

مفقودی دفترچه وکالت  
 پروانه وکالت)دفترچه پایه یک 
وکالت( اینجانب احمد خواجه 
 به کدملی۱۱۶۰۲۹۳۳۶۸

مفقود   ۵۰۳۵۴ بشماره
گردیده از درجه اعتبار ساقط 

است.)زرین شهر

نی  کمپا سند و سبز گ  بر
ساینامدل۱۴۰۲ شماره انتظامی 
موتور ۱۲۳و۵۴ایران۸۲شماره 

M15 / 9878220 شماره شاسی 
 NAS  ۸۵۱۱۰۰۲۵۸۰۱۰۹۱ 
پاقلعه  سمیعی  اعظم  بنام 
اعتبارساقط  مفقودوازدرجه 

می‌باشند. )بویین زهرا (

برگ سبز)شناسنامه(، خودرو سواری 
+ SORENEF7 سیستم سمند تیپ 
مدل1400به رنگ سفید شماره موتور 
147H0606585 شماره شاسی 
 NAACS1HE3MF917815
شماره پلاک ایران84 -723ق83 
به نام مرجان سالار محمد پور مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

)بندرعباس( 

سبزپراید۱۴۱مدل۱۳۸۵  برگ 
انتظامی۹۵۱ج۸۷ایران۸۹  شماره 

شماره موتور۱۶۰۵۵۳۲ شماره 
شاسی S1482285168059بنام 
ز  ا و د  مفقو ر پو محمد محمد 
می‌باشد. اعتبارساقط   درجه 

)بوئین زهرا (

برگ سبزوسندکمپانی تویوتاوانت 
مدل ۱۹۸۴تیپ۱۶۰۰شماره 
انتظامی ۳۲۷ق۷۱ ایران۳۲شماره 
شماره   3Y0901836 موتور
شاسیYN۵۵۰۰۲۵۵۲۷بنام 
مفقودوازدرجه  محمدمحمدپور 
 . شد می‌با قط  سا ر  عتبا  ا

)بویین زهرا (

ایکس  ال  پژوجی  سبز  برگ 
انتظامی  شماره   ۱۳۸۸ مدل
ه  ر ۸۹شما  ن ا یر ۲۸ا  ۸۶۴ج 
موتور۱۲۴۸۸۱۶۹۴۶۹شماره شاسی
NAAM01CA3AE118378بنام 
یوسف بیگ محمدی مفقودوازدرجه 

ساقط می‌باشد. )بوئین زهرا(

جواز حمل سلاح شکاری تک لول 
ته پر ساچمه زنی مدل چخماقی 
کالیبر۱۲، شماره بدنه۴۸۰۰۸۷۸ 
 ساخت ژاپن بنام فرزاد مرتضی زاده 
نام پدر اکبر به شماره شناسنامه 
۶۳۱۰۰۳۴۷۲۳ مفقود گرديده 
و از درجه اعتبار ساقط مي باشد. 

)لاهیجان (

 برگ سبزسواری سیستم سمند 
تیپ  SORN+XU7P مدل ۱۴۰۴ 
رنگ سفید-روغنی به شماره موتور 
125K0513487 و شماره شاسی 
و   NAACV1HLFSBM32776
 شماره پلاک ۶۳۳ ط ۸۸ ایران ۱۴ 
حمدی  شرهانی  مصریه  بنام 
مفقودوازدرجه اعتبار ساقط است.

)شوشتر(

کارت انتظامی خودرو سواری 
پراید به شماره انتظامی 
354ق32 ایران22 و شماره 
موتور 4956666 و شماره 
شاسی D1317560 به نام 
شرکت انتشارات کیهان مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد)تهران(

کارت انتظامی خودرو سواری 
پراید به شماره انتظامی 
337ق32 ایران22 به شماره 
موتور4955499 و شماره 
شاسی D3499549 به نام 
شرکت انتشارات کیهان مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد)تهران(

برگ کمپانی و کارت خودو پژو206 
شاسی  شماره  به   1383 مدل
پاک ره  شما به   83632395 
 117ی48- ایران20 مفقود و فاقد 

اعتبار است.

برگ سبز سواری سمند مدل1402 
به رنگ سفیدروغنی به شماره پلاک 
881هـــ25 ایران83 و شماره موتور 
147H0777654 مفقود گردیده فاقد 

اعتبار است.

 پلاک و سند سبز موتورسیکلت سناتورتیپ
 1 3 ۸۹  ل مد  1 2 5 c c / C D I 
ر تو مو ه  ر شما  مشکی 
تنه  *156FMI*0251193شماره 
ک Nپا 2 D * * * 1 2 5 E 8 9 0 9 3 1 7 

116/72154مفقود و اعتبار ندارد

برگ کمپانی و کارت خودرو سمند 
شاسی  شماره  به   1389  مدل 
NAAC61CA5AF060746 به شماره 
پلاک 868ت14- ایران22 مفقود وفاقد 

اعتبار است.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده )نوبت اول(
جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت صنایع تبدیلی قند حبه 
زرین شهد البرزسهامی خاص ثبت شده به شماره ۱۰۷۵- و شناسه ملی 
۱۰۷۶۰۱۵۶۰۶۷سهامی خاص در ساعت ۹صبخ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۸ 
روز پنجشنبه درمحل سوادکوه- پل سفید- شهرک صنعتی شورمست با 

کد پستی ۴۷۹۱۱ /۸۱۶۵۷ تشکیل می‌گردد.
از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود شخصا یا توسط وکلای منصوب 
خود در جلسه مزبور حضور به‌هم رسانیده ونسبت به موارد ذیل 

اتخاذتصمیم نمایند: 
دستور جلسه: 

۱- انتخاب اعضاءاصلی وعلی البدل هئیت مدیره
۲- انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل 

۳- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد. 
هیئت مدیره شرکت

مزرعه ماهی در فیروز کوه
 18000 متر زمین با ظرفیت 250 تنی

 100 لیتر در ثانیه آب چاه
برق 3 فاز 400 آمپری تعرفه الف 

ژنراتور دیزل مدل اسکانیا در حد نو
 باغ رستوران 2500 متری 

با جواز کسب بوم گردی
فروشنده واقعی

نیرومند 09102117041

آگهی مزایده
شرکت عمران و آبادانی شمال )در حال تصفیه( به شماره ثبت 14427و شناسه ملی 10100540122 در نظر دارد‌، دو قطعه 
زمین مشاعی از اراضی خود واقع در: بندر انزلی ـ بلوار شهید نواب صفوی ـ خیابان شهید خدادادی )پیل علی باغ( ـ ابتدای کوچه 
شهید یوسف عسگری ـ به پلاک ثبتی 304/1 را از طریق مزایده عمومی بر اساس قیمت پایه کارشناسی واگذار نماید.خریداران 
و متقاضیان محترم می‌بایستی پیشنهادات خود را حداکثر تا ساعت 16 مورخ 1404/10/10در پاکت در بسته و به همراه چک 
بانکی به مبلغ 10 درصد قیمت ملک به آدرس تهران‌،میدان آرژانتین‌، جنب بانک ملت‌، پلاک ‌3، طبقه چهارم - اداره کل حقوقی 
سازمان اقتصادی کوثر به کد پستی 1514843737 تحویل نموده و رسید دریافت نمایند متقاضیان می‌توانند جهت اطلاعات 

بیشتر با شماره تلفن 09211788247 تماس حاصل نمایند.
ملاحظات:

1ـ این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای شرکت ایجاد ننموده و شرکت در قبول یا رد کلیه پیشنهادات مختار است و شرکت در مزایده 
حقی برای شرکت‌کننده ایجاد نمی‌نماید.

2ـ ملک مشاعی و دارای متصرف بوده و خلع ید متصرف با توافق طرفین انجام خواهد شد.
3ـ ارائه سند رسمی و نقل و انتقالات قانونی پس از اجرای فرآیند تصفیه شرکت انجام خواهد شد.

4ـ هزینه‌های آگهی مزایده‌، کارشناسی و نقل و انتقالات بر عهده خریدار می‌باشد. 
5ـ قیمت تعیینی بدون در نظر گرفتن هرگونه بدهی به سازمان‌ها‌، نهادها‌،ادارات‌،بانک‌ها و هرگونه بازداشتی می‌باشد.

کیهان بررسی می‌کند

خنده جیب مردم
به اظهارات معاون رئیس‌جمهور

بر اساس آمار شرکت ملی گاز، برآورد می‌شود که استان 
تهران با بیش از 400 هزار واحد مسکونی خالی، بیشترین تعداد 
واحد‌های مسکونی خالی از سکنه را در میان استان‌های کشور به 

خود اختصاص داده است.
به گزارش خبرگزاری صدا وسیما، بر اساس داده‌های شرکت ملی 
گاز، واحد‌های مسکونی که اطلاعات مصرف گاز ندارند، به‌عنوان واحد‌های 

مسکونی خالی شناسایی شده‌اند.
براساس این گزارش، هرچند این روش به شناسایی دقیق تعداد 
واحد‌های خالی منجر نمی‌شود، تصویری نسبتاً قابل‌اتکا از وضع واحد‌های 
مسکونی خالی، از نظر توزیع جغرافیایی و وضع رفاهی در سطح کشور 

ارائه می‌دهد.
آمار‌ها نشان می‌دهد حدود ۹ و چهار دهم درصد از کنتور‌های گاز 

کشور یا هیچ مصرفی ثبت نکرده‌اند یا مصرف آنها صفر بوده است.
همچنین از مجموع ۲۸ میلیون و ۸۴۹ هزار و ۱۳۲ واحد مسکونی در 
کشور، حدود دو میلیون و ۵۷۴ هزار و ۹۹۸ واحد به‌عنوان واحد مسکونی 

خالی از سکنه تلقی می‌شوند.
 طبق آمار، استان تهران با ۴۵۴ هزار و ۹۸۶ واحد مسکونی خالی، 
بیشترین تعداد واحد‌های مسکونی خالی از سکنه را در میان استان‌های 

کشور به خود اختصاص داده است.
به گزارش اقتصاد معاصر، قانون اصلاح موادی از قانون مالیات‌های 
مستقیم )مشهور به قانون مالیات‌های مستقیم( با اهدافی نظیر مهار 
سفته‌بازی در بازار مسکن، آزادسازی واحدهای مسکونی خالی و افزایش 
عرضه در بازار اجاره، در آذرماه ۱۳۹۹ به تصویب مجلس شورای اسلامی 

رسید.
پایه و اساس شناسایی خانه‌های خالی و اجرای این قانون، سامانه 
ملی اسکان و املاک است. این سامانه قرار بود با ثبت اطلاعات مالکیت 
و سکونت، به‌ عنوان مرجع موثقی برای برنامه‌ریزی‌های حوزه مسکن، 
شهرسازی، مالیات و حتی سیاست‌های حمایتی شناخته شود اما در عمل، 

تکمیل این سامانه با چالش‌های جدی مواجه شد.
ارزیابی عملکرد دستگاه‌های اجرائی در چهار سال گذشته نشان می‌دهد 
این قانون آنچنان که باید به مرحله اجرای کامل و اثرگذار نرسیده است. 
به نظر می‌رسد چالش اصلی نه در ذات قانون، بلکه در ناتوانی نظام اجرائی 
کشور برای هماهنگی، تعامل و انجام تکالیف قانونی در راستای یک هدف 

کلان ملی نهفته است.
قانون مالیات بر خانه‌های خالی در صورت اجرای کامل می‌تواند ابزاری 
مؤثر برای تنظیم بازار مسکن شناخته شود اما اجرای آن منوط به ایجاد 
یک زیرساخت اطلاعاتی دقیق و هماهنگی بی‌چون‌وچرای دستگاه‌های 

اجرائی است. 
دولت و مجلس باید اراده سیاسی خود را با ارائه راهکارهای عملیاتی 
مبتنی بر نظارت قوی، اجبار به همکاری و اعمال تدریجی ضمانت‌های 
اجرائی نشان دهند. تنها در این صورت است که می‌توان امیدوار بود سکوت 

خانه‌های خالی، به نفع تخصیص عادلانه‌تر منابع مسکن شکسته شود.

سرویس اقتصادی-
بانک  بررسی آمارهای رسمی مرکز آمار و 
مرکزی نشان می‌دهد ادعای معاون اجرائی 
رئیس‌جمهور درباره تحویل گرفتن دولت با تورم 
بالای 45 درصد و تورم 41 درصدی فعلی، نه تنها 
با واقعیت‌های آماری همخوانی ندارد بلکه موجب 

خنده تلخ مردم شده است.
به گزارش خبرنگار ما، گاهی برخی مسئولان 
دولت چهاردهم آمارهایی می‌دهند که این سؤال پیش 
می‌آید؛ »این آمارها متعلق به کدام کشور است؟«؛ چرا 
که آمارهای رسمی و واقعیت‌های بازار و زندگی مردم 
با آنچه این دسته از مسئولان می‌گویند فاصله نجومی 
دارد. سؤال دیگر این است؛ آنچه به عنوان آمار و مشاوره 
کارشناسی به رئیس‌جمهور ارائه می‌شود از همین جنس 
است؟! به نظر می‌رسد ریشه مشکلات دولت، از همین 

آمارها و مشاوره‌هاست.
»جعفر قائم‌پناه«؛ معاون اجرائی رئیس‌جمهور، روز 
دوشنبه در گفت‌وگویی تلویزیونی مدعی شد که دولت 
جدید، کار خود را در شرایطی تحویل گرفته که نرخ 
تورم »بیش از 45 درصد و نزدیک به 50 درصد« بوده 
است. وی همچنین اظهار داشت که این نرخ تا پایان 
سال گذشته و پیش از وقوع جنگ به حدود 32 و نیم 
درصد کاهش یافته و هم‌اکنون نیز تورم در سطح 41 

درصد قرار دارد)!(
این در حالی است که بررسی آمارهای رسمی 
منتشرشده از سوی مرکز آمار ایران و بانک مرکزی، نشان 
می‌دهد ادعاهای آقای معاون، فاصله زیادی با واقعیت‌ها 

دارد. بخشی از این ادعاها با واقعیت‌های آماری همخوانی 
ندارد یا با تناقض‌های جدی مواجه است و موجب خنده 

تلخ مردم شده است.
نرخ تورم از 1403 تاکنون

بر اساس آمار مرکز آمار ایران، در مرداد 1403 نرخ 
تورم سالانه کشور 34 و هشت دهم درصد بوده و تورم 
سالانه گروه خوراکی‌ها و آشامیدنی‌ها نیز حدود 30 و 

دو دهم درصد ثبت شده است. 
این ارقام به‌وضوح نشان می‌دهد که در زمان تحویل 
دولت، تورم سالانه نه‌تنها به 45 درصد نرسیده، بلکه 

فاصله معناداری با این عدد داشته است.
از سوی دیگر، طبق جدیدترین داده‌های مرکز آمار، 
در آبان 1404 نرخ تورم سالانه به 40 و چهار دهم درصد 
افزایش یافته و تورم خوراکی‌ها و آشامیدنی‌ها نیز به بیش 
از 46 درصد رسیده است؛ موضوعی که حاکی از تشدید 

فشار تورمی به‌ویژه در اقلام معیشتی است.
همچنین بررسی آمار بانک مرکزی نیز ادعای قائم‌پناه 
درباره تورم بالای 45 درصد در زمان تحویل دولت را تأیید 
نمی‌کند. بر اساس گزارش بانک مرکزی، تورم منتهی به 
مرداد 1403 ـ یعنی مقطع پایان فعالیت دولت سیزدهم 
ـ حدود 40 و دو دهم درصد بوده و در هیچ مقطعی در 
1403، چه بر اساس محاسبات بانک مرکزی و چه مرکز 

آمار، نرخ تورم از 45 درصد عبور نکرده است.
نکته تورم پیش از جنگ

البته ادعای دیگر معاون اجرائی رئیس‌جمهور مبنی 
بر اینکه »در انتهای سال گذشته و پیش از شروع جنگ، 
تورم به 32 و نیم درصد کاهش یافته بود« مطابق با آمار 

مرکز آمار ایران صحیح است؛ چرا که طبق داده‌های 
رسمی، نرخ تورم سالانه بر اساس محاسبات مرکز 
 آمار، در اسفند 1403 دقیقاً 32 و نیم درصد اعلام

شده است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، نکته اساسی در این 
میان، دوگانگی در مبنای استناد آماری است. اگر ملاک 
مقایسه آقای قائم‌پناه، آمار مرکز آمار ایران باشد، ادعای 
تحویل گرفتن دولت با تورم بالای 45 درصد اساساً 
نادرست است )البته در این قیاس حتی اگر مبنای 
محاسبه، آمار بانک مرکزی نیز قرار گیرد، تورم منتهی 
به مرداد 1403 حدود 40 درصد بوده و باز هم به 45 

درصد نمی‌رسد.(
از سوی دیگر، اگر مبنای استناد ایشان بانک مرکزی 
باشد، طبق همین آمار، نرخ تورم در پایان سال 1403 
)پیش از شروع جنگ( حدود 36 درصد بوده و در ماه‌های 
ابتدائی سال 1404 تا پیش از جنگ نیز در محدوده 37 
درصد قرار داشته است؛ نه آن‌گونه که القا می‌شود کاهش 

چشمگیرتری رخ داده باشد.
آمارهایی از مسکن‌سازی در جای دیگر!

اظهارات دیگر معاون اجرائی رئیس‌جمهور 
درباره عملکرد ۱۲ برابری دولت چهاردهم در حوزه 
مسکن نسبت به دولت‌های قبل و میانگین پنج 
سال گذشته، همگان را به این نکته رسانده که 
 احتمالا آقای معاون، درباره جای دیگری جز ایران، 

سخن می‌گوید.
او ادعا کرد؛ میانگین تحویل سالانه مسکن در 
سال‌های 1398 تا 1403 به‌طور میانگین ۴۲۰۰ واحد 

بوده و در دولت چهاردهم به 54 هزار واحد رسیده که 
رشد 12 برابری را نشان می‌دهد. این یک خلاف‌‌گویی 
آشکار است؛ چرا که بر اساس آمارهای رسمی و 
اعلام وزارت راه و شهرسازی دولت سیزدهم، در آن 
 دولت، بیش از 600 هزار واحد مسکونی را ساخت و 

تحویل داد. 
از جمله اینکه )شهید( ابراهیم رئیسی؛ رئیس‌جمهور 
وقت در بهمن 1401 با حضور در شهر جدید پرند، 
دستور افتتاح رسمی و بهره‌برداری همزمان از ۱۰ هزار 
واحد مسکونی را که 6838 واحد آن در شهر جدید پرند 
احداث شده است، صادر کرد. ضمن اینکه آن شهید، 
شهریور 1402 هم 101 هزار واحد دیگر را در نقاط 

مختلف کشور افتتاح کرد. 
همچنین در تیرماه ‌1403، با حضور سرپرست 
ریاست‌جمهوری آیین افتتاح 66 هزار و 791 واحد 
مسکونی و واگذاری زمین رایگان به 51 هزار و 740 
متقاضی واجد شرایط نهضت ملی مسکن در سراسر 
کشور برگزار شد. از این نمونه افتتاح‌ها باز هم در دولت 

سیزدهم رخ داده بود.
نمک بر زخم مردم

در حالی که قیمت مسکن و اجاره‌بها همچنان 
تحت فشار تورم است؛ ارائه چنین آمارهایی از معاون 
اجرائی رئیس‌جمهور، موجب خنده تلخ مردم، بخصوص 
مستاجران و متقاضیان مسکن ملی می‌شود. دولت اگر 

نمی‌تواند کار کند؛ نمک بر زخم مردم نریزد.
در حالی‌که معاون اجرائی رئیس‌جمهور از کاهش 
تورم در دولت فعلی سخن گفته است که مردم در 

زندگی روزمره خود شاهد افزایش چشمگیر قیمت‌ها و 
کاهش قدرت خرید هستند؛ به عنوان مثال، محمدرضا 
سبزعلیپور؛ رئیس مرکز تجارت جهانی ایران نسبت به 
سخنان عجیب معاون اجرائی رئیس‌ جمهور واکنش نشان 
داد تصریح کرد: قیمت برنج ایرانی که سال گذشته هر 
کیلوگرم کمتر از 100 هزار تومان بود، امسال به حدود 
500 هزار تومان رسید و این یعنی تورمی حدود 300 

درصد.
او افزود: دولت شهید رئیسی در هفتم مرداد 1403 
دلار را 58 هزار و 600 تومان و سکه را 41 میلیون و 
150 هزار تومان به دولت پزشکیان تحویل داد که در حال 
حاضر دلار بیش از 132 هزار تومان و سکه هم بیش از 
145 میلیون تومان است! و این یعنی تورمی بین 150 
تا 200 درصد! همچنین قیمت دلار نیمایی هم که در 
ابتدای تشکیل دولت چهاردهم در کانال 45 هزار تومان 
بود، امروز بیش از 107 هزار تومان به فروش می‌رسد؛ 

یعنی تورمی بیش از 150 درصد!
گفتنی است، ادعاهای آماری مسئولان باید دقیق، 
شفاف و منطبق بر اسناد رسمی باشد و نمی‌توان در جایی 
که به نفع روایت سیاسی است به یک مرجع با عدد کمتر 
استناد کرد و در جایی که خلاف آن است، مرجع دیگری 

با عدد بالاتر را مبنا قرار داد. 
ضمن اینکه ادعاهایی از جنس آمارهای مسکنی، 
موجب بی‌اعتمادی مردم به دولت می‌شود. چنین 
رویکردی نه‌تنها به شفافیت اقتصادی کمکی نمی‌کند، 
بلکه اعتماد عمومی به آمارهای رسمی را نیز مخدوش 

خواهد کرد.

دولت لایحه بودجه سال 1405 کل 
کشور را با پیش‌فرض حذف چهار صفر در 
ارقام به مجلس شورای اسلامی تقدیم کرد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، لایحه بودجه 
سال 1405 کل کشور از سوی دولت به مجلس 
شورای اسلامی تقدیم شد. این لایحه پس 
از تایید کلیات در هفته آینده از این پس در 
کمیسیون‌های تخصصی مجلس بررسی خواهد 
شد و نمایندگان مجلس طی هفته‌های آینده، 
جزئیات منابع درآمدی، مصارف هزینه‌ای و 
اولویت‌های اقتصادی دولت را مورد ارزیابی 

قرار می‌دهند.
بر اساس لایحه بودجه سال آینده که ارقام 
مندرج در آن با پیش‌فرض حذف 4 صفر از 
پول ملی منتشر شده، مجموع منابع عمومی 
دولت 520 میلیارد تومان پیش‌بینی شده 
که از این میزان، 340 میلیارد تومان از محل 
درآمدها، 27 و نیم میلیارد تومان از محل 
واگذاری دارایی‌های سرمایه‌ای و 150 میلیارد 
تومان از محل واگذاری دارایی‌های مالی تأمین 
 می‌شود. دولت به‌صورت مستقیم بیش از 
26 میلیارد تومان درآمد حاصل از فروش نفت 

و فرآورده‌های نفتی و گاز برای خود در نظر 
گرفته است.

در این لایحه، منابع حاصل از حذف ارز 
ترجیحی برابر ۵۷ میلیارد تومان است که نشان 
می‌دهد ارز ترجیحی از بودجه حذف شده است. 
پیش از این در خبرها آمده بود که دولت قصد 
دارد سال آینده این ارز را در قالب کالابرگ 

الکترونیک برای 11 قلم کالا به مردم بدهد.
در لایحه بودجه سال ۱۴۰۵، درآمدهای 
اختصاصی دستگاه‌ها 70 میلیارد تومان برآورد 
شده و منابع بودجه عمومی دولت در مجموع 
به 590 میلیارد تومان می‌رسد. همچنین منابع 
شرکت‌های دولتی، بانک‌ها و مؤسسات انتفاعی 
وابسته به دولت 880 میلیارد تومان پیش‌بینی 
شده و در نهایت، منابع بودجه کل کشور در 
سال 1405 رقمی حدود یک‌هزار و 144 میلیارد 

تومان را نشان می‌دهد.
 افزایش 20 درصدی حقوق کارمندان و بازنشستگان

بر اساس این لایحه، میزان افزایش ضریب 
ریالی حقوق سایر افزایش متناظر برای گروه‌های 
مختلف حقوق بگیر کلیه دستگاههای اجرائی 20 

درصد تعیین شده است.

در بخش هزینه‌ای بودجه که به جبران 
خدمات کارکنان دولت اختصاص دارد، مبلغ 
100 میلیارد تومان )با حذف چهار صفر( در 
نظر گرفته شده است تا بخشی از نیازهای 
معیشتی کارکنان پوشش داده شود. این اقدام 
در راستای حمایت از قدرت خرید خانوارهای 
دولتی و بازنشستگان و همچنین تعادل‌بخشی 

به پرداخت‌های حقوقی انجام می‌شود.
 سقف 40 میلیون تومانی معافیت مالیاتی حقوق

میزان معافیت مالیاتی حقوق کارکنان دولت 
و بازنشستگان برای هر ماه 40 میلیون تومان در 
نظر گرفته شده است که معادل 480 میلیون 
تومان )48 هزار تومان با حذف چهار صفر( در 

سال می‌باشد.
این تغییر به معنای افزایش حداقل میزان 
درآمدی است که از پرداخت مالیات معاف 
می‌ماند و می‌تواند بخشی از فشار مالیاتی روی 

حقوق‌بگیران را کاهش دهد.
بر این اساس، درآمد )بدون حذف صفر( 
تا ۴۰ میلیون تومان معاف از مالیات است 
و باید درآمدهای ماهیانه ۴۰ تا ۸۰ میلیون 
تومان ۱۰ درصد،۸۰ تا ۱۰۰ میلیون تومان ۱۵ 

 درصد، ۱۰۰ تا ۱۲۰ میلیون تومان ۲۰ درصد، 
۱۲۰ میلیون تا ۱۴۰ میلیون تومان ۲۵ درصد 
و درآمد بیش از ۱۴۰ میلیون تومان ۳۰ درصد 

مالیات بپردازند.
دلار 85 هزار تومانی برای نرخ ارز مبنای گمرکی 
دولت در محاسبه حقوق ورودی گمرکی، 
نرخ ارز جدیدی را مبنا قرار داده است که بر 
اساس آن، هر یورو 103 هزار تومان و معادل 
دلاری آن حدود 85 هزار تومان لحاظ شده 

است.
این نرخ عملًا معادل نرخ ارز تالار اول بوده 
و نشان می‌دهد دولت در لایحه بودجه سال 
آینده، ارز مبنای محاسبات گمرکی را به سطحی 
نزدیک به نرخ‌های رسمی بازار ارز نزدیک کرده 
است؛ اقدامی که می‌تواند آثار مستقیمی بر 

قیمت تمام‌شده کالاهای وارداتی و در نهایت 
سطح عمومی قیمت‌ها داشته باشد.

همچنین حقوق گمرکی واردات خودروهای 
هیبریدی و بنزینی تا ۱۵۰۰ سی سی از ۱۰۰ و 

۱۱۰ درصد به ۴۰ درصد رسیده است.
افزایش نرخ مالیات برارزش افزوده

با توجه به جداول لایحه بودجه سال 1405 
که امروز از سوی دولت به مجلس ارائه شده 
است، نرخ مالیات بر ارزش افزوده به 12 درصد 
افزایش پیدا کرده است. یک درصد از گذشته 
به منظور تامین منابع مورد نیاز متناسب سازی 
حقوق بازنشستگان به بودجه اضافه شده بود. با 
این حال در بودجه سال جاری دو درصد دیگر 
به منظور تامین منابع مورد نیاز برای پرداخت 

کالابرگ افزایش یافته است.

سهم درآمد مالیاتی از کل درآمدهای دولت 
هم ۸۷ درصد در نظر گرفته شده است.

انتشار اوراق دولتی با رشد 25 درصد
حجم انتشار اوراق بدهی دولتی در سال 
آتی با افزایش حدود 25 درصدی از 75 به 
940 میلیارد تومان )با حذف چهار صفر( رسیده 
است؛ رشدی که در مقایسه با روندهای پیشین 
و نیازهای تأمین مالی دولت، به‌عنوان افزایشی 

به‌نسبت محدود ارزیابی می‌شود.
بر اساس این گزارش، اوراق بدهی یکی از 
اصلی‌ترین ابزارهای دولت برای پوشش کسری 
بودجه و مدیریت منابع مالی به شمار می‌رود و 
تغییرات در حجم انتشار آن، اثر مستقیمی بر 
بازار بدهی، نرخ سود و همچنین سیاست‌های 

پولی و مالی کشور دارد.

از ساعت ۸ صبح الی ۶ بعدازظهر
تلفن: ۳۳۱۱۲۲۹۲-۵ 
 فکس: ۳۳۱۱۸۰۵۳

niyaz.mandiha@kayhan.ir

گهی تلفنی  قبول آ
33962211 - 33962233 سعدی	
36257074 شرق استان تهران	

56344343 اسلامشهر	

56359598 چهاردانگه	

جنوب
22603635 قلهک	

22712976 شمیران	

88900867 - 88801552 مطهری	

شهرآرا         66593010-11- 66592266

شمال مرکز

33112193
33112291 
33113085
33942000

      ۳۳۱۱۰۲۰۲
۳۳۱۱۳۵۱۹
۳۳۱۱۰۲۱۰
۳۳۹۱۰۹۱۴

 ۳۳۱۱۰۲۰۸
۳۳۹۱۱۵۶۸

 ۳۳۱۱۹۲۳۶
3311۲۱۹5

متصدی حمل هوایی زمینی دریایی 
و ریلی کالای وارداتی صادراتی 
ترانزیت، بازرگانی و ترخیص کالا

09123576576

» خریدار نقدی فرسوده«
انواع خودرو و تمام مدل‌ها

حتی مدارک ناقص و موتور سوخته
 09122586842
۰۹۱۲۰۷۰۶۴۸۷

املاک انتظار »شمال«
خرید ویلا، زمین در شمال 

منطقه نورچمستان
 فرصتی استثنایی 

 با هر قیمت یا بودجه شما
همین حالا با ما تماس بگیرید

09383516500

تهویه مطبوع احمدی 
ساخت و نصب انواع کانال‌های 

گالوانیزه داکت- اسپیلت- هواساز
09125346694

لواسان
به قیمت رسیده‌ترین پلاک 
در بهترین لوکیشن منطقه

1200مترزمین با ابعاد منظم
دارای 800متربنای مفید
نیرومند 09102117041

آگهی فقدان مدرک تحصیلی ) نوبت دوم (
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب بختیار 
بازوند فرزند میر حیدر به شماره 
شناسنامه 191 صادره از چغلوندی در 
مقطع کاردانی رشته  علوم آزمایشگاهی 
صادره از واحد دانشگاهی بروجرد با شماره 
138411201718 مورخ 1386/12/12 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
میباشد. از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک 
رابه دانشگاه آزاد اسلامی واحد بروجرد به 
نشانی : بروجرد – میدان نواب – کیلومتر 3 
جاده یادگار امام – مجتمع دانشگاهی  امام 
خمینی )ره ( کدپستی 6915136335 

ارسال نماید . ) اهواز (

شرایط پرداختآدرس ملکوضعیت مالکیتمساحتنوع کاربریقیمت پایهموضوع مزایده ردیف

30 میلیارد زمین مشاعی1
تومان

بندر انزلی بلوار شهید نواب دارای متصرف4 هکتارکارگاهی
صفوی خیابان شهید خدادادی 

پیل علی باغ ابتدای کوچه 
شهید یوسف عسگری

پرداخت طبق 
شرایط قرارداد 

750 میلیون زمین مشاعی2
تومان

130/66 متر کارگاهی
مربع

بندر انزلی بلوار شهید نواب دارای متصرف
صفوی خیابان شهید خدادادی 

پیل علی باغ ابتدای کوچه 
شهید یوسف عسگری روبروی 

کارگاه بلوک زنی باقری

پرداخت طبق 
شرایط قرارداد 

سید نصرت اله اکوانیان
نماینده مدیر تصفیه شرکت عمران و آبادانی شمال در حال تصفیه

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۴۳- ۰۸/۰۷/ ۱۴۰۴هیئت اول / دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل رحمنی 
مقدم فرزند کاظم بشماره شناسنامه ۲۰۳ صادره از تاکستان در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۹۹۲۳.۷ متر مربع مفروز از پاک ۳ اصلی واقع در بخش ۶ حوزه 
ثبت ملک تاکستان موسوم به اک محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم‌،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.)شناسه آگهی: ۲۰۶۷۵۴۹(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۸ /۹/ ۱۴۰۴                              تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۳
مسعود رحمانی- رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۴۶- ۰۸/۰۷/ ۱۴۰۴ هیئت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود صادقی 
شاد فرزند حجت بشماره شناسنامه ۵۸۳۱ صادره از اسفرورین در ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۱۲۰۰۰ متر مربع مفروز از پلاک ۲ اصلی واقع در بخش ۶ حوزه 
ثبت ملک تاکستان موسوم به قرقسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
 سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

)شناسه آگهی: ۲۰۶۷۵۴۹(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۸ /۹/ ۱۴۰۴                              تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۳
مسعود رحمانی- رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 ،‌۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۳  ،‌۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۲ شماره  آرای  برابر   
،۱۴۰۴‌۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۶ ،۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۵ ،‌۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۴
۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۷۱۴۰۴۶۰۳۰۹ ،۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۹ ،۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۰۸

 ۰۰۲۰۰۲۷۱۰، ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۱۴، ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۷۱۵ مورخ ۰۸/۰۷/ ۱۴۰۴ 
هیئت اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد 
خدایاری فرزند رضا بشماره شناسنامه ۷۳ صادره از قزوین در عرصه و اعیان ششدانگ ۱۱ قطعه 
زمین مزروعی / باغ به مساحت‌های ۱۱۸۲۸۸.۳۰- ‌۴۸۴۲۱.۵۱- ۱۰۰۹۷۹.۷۹- ۹۲۵۲۸.۶۰- 
۱۵۹۰۳.۳۳- ۱۰۳۴۷۵.۷۰- ۱۰۴۰۹.۵۶ ۱۸- ۲۱۳۴۹-۱۶۵۶۸.۳۷- ۷۹۱۹.۱۹ و ۱۳۶۸۲.۸۱ 
متر مربع مفروز از پلاک ثبتی ۱۲ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک تاکستان موسوم به 
قره باغ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم‌،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.)شناسه آگهی: ۲۰۶۷۵۴۹(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۸ /۹/ ۱۴۰۴                                تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۳
مسعود رحمانی- رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر آرای شماره ۱۲۵۷۳ و ۱۲۵۲۷ و ۱۴۰۴۶۰۳۲۶۰۰۲۰۱۲۴۷۲ هیئت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودرآهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خلیل 
عزیزی فرزند ولی بشماره شناسنامه ۶۶۴ صادره از کبودرآهنگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحتهای ۹۵/ ۱۰۶۸۸و ۰۰/ ۲۸۷۰۳و۹۹ / ۱۷۹۴۱متر مربع پلاک ۳۱۱ اصلی واقع 
در روستای دالیجو خریداری از مالک رسمی آقای ولی عزیزی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:18 / 9 / 1404             تاریخ انتشار نوبت دوم:3 / 10 / 1404 

۱۶۸۸ م الف
 اود غفرانی دلاور-  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۵۰۱۲۰۰۸ هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک خمام تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مهری علی دخت یوسف آبادی کدملی 
۵۱۸۸۸۲۹۰۲۹صادره از خمام فرزند قربانعلی در ششدانگ یکبابخانه و محوطه به 
مساحت 101.56 متر مربع پلاک 609 فرعی از 14- اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک ۲ فرعی از ۱۴ اصلی واقع در خمام - کوچه یاسمن بخش ۵گیلان محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/18             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/03

سجاد عاشری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۱۰۱۳۲۴۲ و ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۱۰۱۳۲۴۰ مورخ ۰۸/۲۱/ ۱۴۰۴
کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۹۰۰۱۰۰۰۱۴۲۵- ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۹۰۰۱۰۰۱۴۲۴ موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک منطقه یک قزوین تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید محمدرضا حسینی فاطمی 
به شناسنامه شماره ۲۴۸۶ کدملی ۴۳۲۳۵۲۳۶۲۹ صادره قزوین فرزند سید عبدالوهاب در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ و خانم سیده زینب حسینی فاطمی به شناسنامه شماره ۲ کدملی 
۵۸۰۹۹۵۰۷۴۴ فرزند سید عبدالوهاب در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۵۰۶.۲۳ متر مربع پلاک ۵۱ اصلی واقع در اراضی روستای زرشک قزوین بخش ۱۴ 
حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تأئید گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم‌،اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.)شناسه آگهی: ۲۰۶۶۰۰۹(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۹/۱۷/ ۱۴۰۴                        تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۰۳
شعبان عسگری- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قزوین

جدول نرخ سکه ، ارز و بورس
قیمت بازار )به تومان(نوع سکه

147/600/000سکه تمام طرح جدید
142/300/000سکه تمام طرح قدیم

80/500/000نیم سکه
46/500/000ربع سکه

21/000/000گرمی
14/273/000هر گرم طلای 18 عیار

نوع ارز
79/707دلار )توافقی(
93/655یورو )توافقی(

107/258پوند
1/861لیر ترکیه

21/703درهم امارات
60/840هزار دینار عراق

بورس
3/935/777شاخص کل بورس تهران

1100/734شاخص کل هموزن


